
گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.1

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.2

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.3

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.4

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.5

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.6

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.7

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.8

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.9

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.10

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.11

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.12

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.13

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.14

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.15

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.16

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.17

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. g‏n‏i‏in‏a‏l‏p‏x‏E‏ )توضیح دادن( به بهترین شکل معنای شفاف‌سازی و روشن کردن نقش شرکت‌ها را18
می‌رساند.

ترجمه: اطلاعات ارائه شده در این ویدئو تا حدی به توضیح نقش شرکت‌های بین‌المللی در غذایی که هر روز می‌خورید، کمک
می‌کند.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. اصطلاح e‏c‏n‏e‏r‏e‏f‏f‏i‏d‏ a‏ e‏k‏a‏m‏ به معنای »تأثیرگذار بودن« یا »تفاوت ایجاد کردن« است.19
ترجمه: در واقع، تاریخ‌هایی که واقعاً در زندگی ما تفاوتی ایجاد می‌کنند، همیشه ‌آنهایی نیستند که از حفظ می‌دانیم.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.20
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.21

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.22

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.23

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.24

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.25

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.26

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.27

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.28

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.29

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.30

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.31

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.32

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.33

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.34

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.35

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بعد از ساختار "t‏a‏h‏t‏ e‏s‏i‏v‏d‏a‏" نیاز به ساختار التزامی داریم و فعل باید به صورت مصدر بدون "o‏t‏" به36
کار رود که تنها در گزینهٔ ۴‏ موجود است.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. اکنون شهر مانند پارکینگی از اتومبیل‌هایی است که با عجله رها شده‌اند - برخی ]‏از ‌آنها[‏ موتورهایشان37
هنوز روشن است.

۱‏( رها کردن                        ۲‏( رانندگی کردن                        ۳‏( پراکندن                        ۴‏( خودداری کردن

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. در واقع، بخشی زیادی از کتابخانهٔ من براساس خرید از وب‌سایت‌های ‌آنلاین است.38
۱‏( خرید                        ۲‏( بخش، نسبت                        ۳‏( مؤسسه، تأسیس                        ۴‏( ظاهر

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.39

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.40
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.41

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. برای مقایسه نرخ )e‏t‏a‏r‏( بین دو گروه، از f‏o‏ t‏a‏h‏t‏ برای جلوگیری از تکرار کلمه "e‏t‏a‏r‏" استفاده42
می‌شود. t‏a‏h‏t‏ به e‏t‏a‏r‏ )اسم مفرد( اشاره دارد. اگر به اسم جمع اشاره داشتیم، از f‏o‏ e‏s‏o‏h‏t‏ استفاده می‌کردیم.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. e‏v‏a‏r‏B‏ )شجاع( به بهترین شکل فردی را توصیف می‌کند که تسلیم نمی‌شود و مشکلاتش را حل43
می‌کند.

ترجمه: او بسیار شجاع بود زیرا تسلیم نشد و موفق شد تمام مشکلاتش را زمانی‌که کسی برای کمک نبود، حل کند.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ساختار صحیح برای بیان کفایت یک صفت، h‏g‏u‏o‏n‏e‏ + e‏v‏i‏t‏c‏e‏j‏d‏a‏ است. گزینه »h‏g‏u‏o‏n‏e‏44
d‏e‏c‏n‏a‏v‏d‏a‏« نادرست است.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. کلمه e‏l‏i‏h‏W‏ )در حالی‌که( برای نشان دادن تضاد بین دو عبارت مستقل به کار می‌رود. گزینه‌های45
"e‏t‏i‏p‏s‏e‏D‏" و "f‏o‏ e‏t‏i‏p‏s‏ n‏I‏" نیاز به یک اسم یا عبارت اسمی دارند و "t‏u‏B‏" معمولاً در ابتدای جمله به این شکل استفاده

نمی‌شود.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.46

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.47

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.48

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.49

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.50

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.51

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.52

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.53

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. جمله در گزینه‌های ۱‏ و ۲‏ فاقد فعل اصلی است )رد گزینه‌‌های ۱‏ و ۲‏(. اسم "s‏e‏r‏u‏t‏a‏r‏e‏p‏m‏e‏t‏"54
نمی‌تواند فاعل مناسبی برای فعل "t‏c‏e‏p‏x‏e‏" باشد، پس ناچاریم از ساختار مجهول "d‏e‏t‏c‏e‏p‏x‏e‏ e‏r‏e‏w‏" استفاده کنیم )رد گزینهٔ

۳‏(.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. ترجمهٔ جمله: »این ایده که خوردن غذای سالم »خیلی گران« است و اینکه غذاهای ناسالم ارزان‌ترند،55
کاملاً بی‌اساس است.«

۱‏( مغرور                                                ۲‏( مطمئن / با اعتماد به نفس
۳‏( گران                                                ۴‏( کامل
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. در جای خالی نیاز به "s‏a‏" به معنای »همانطور« داریم که این کلمه باعث وارونگی در جمله می‌شود56
)رد گزینه‌های ۱‏ و ۴‏(.

دقت کنید که ترکیب اسمی "n‏a‏m‏e‏l‏o‏C‏ .r‏M‏ ,r‏e‏b‏m‏e‏m‏ d‏n‏a‏ d‏n‏ie‏r‏f‏ r‏i‏e‏h‏t‏" یک فاعل مفرد است که نیاز به فعل کمکی
"s‏e‏o‏d‏" دارد )رد گزینهٔ ۳‏(.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. در جای خالی نیاز به حرف ربطی داریم که بیانگر تضاد باشد. دقت کنید که "y‏r‏a‏r‏t‏n‏o‏c‏" نیاز به حرف57
اضافهٔ "o‏t‏" دارد )رد گزینهٔ ۴‏(. مشخصاً "e‏t‏pi‏s‏ n‏i‏" نیاز به حرف اضافهٔ "f‏o‏" دارد )رد گزینهٔ ۳‏(. بعد از "h‏g‏u‏o‏h‏t‏" نیاز به یک

جملهٔ کامل داریم )رد گزینهٔ ۲‏(.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.58

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.59

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.60

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.61

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.62

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ترجمه متن:63
»سیاره‌های کوتوله مثل هشت سیاره منظومه شمسی هستند اما از ‌آنها کمی کوچکتر هستند. ‌آنها به دور خورشید می‌چرخند با این

حال ماه )قمر( نیستند. امروزه، دانشمندان ۵‏ سیاره کوتوله که شاملِ پلوتو که در اصل تا سال ۶‏۰‏۰‏۲‏ نهمین سیاره به خورشید
محسوب می‌شد را طبقه‌بندی کرده‌اند. )پلوتو( ‌آن‌قدر دور است که ستاره‌شناسان حتی با قویترین تلسکوپ‌ها به سختی می‌توانند

ن‌آ‌را مشاهده بکنند. پلوتو از نظر قطر فقط ۰‏۰‏۲‏۲‏ کیلومتر است یعنی حتی کوچکتر از قمر زمین است. چون‌که پلوتو دارای یک مدار
به دورِ خورشید بصورت خیلی بیضی شکل است، گاهاً از مدار نپتون هر ۸‏۴‏۲‏ سال یکبار به مدت ۰‏۲‏ سال عبور می‌کند. نپتون نسبت

به پلوتو دورتر از خورشید است.
وقتی که پلوتو به خورشید نزدیک می‌شود، بیشتر مثل اتمسفر می‌ماند. گاز منجمد شده یکم ذوب می‌شود و حتی گاهاً ابرهایی نیز
تشکیل می‌شوند. وقتی‌که دوباره از خورشید دور می‌شود، اتمسفر منجمد می‌شود و به سطح خود بازمی‌گردد. نیروی جاذبه در پلوتو

تنها حدود ۸‏ درصد جاذبه زمین است. اگر شما در زمین ۰‏۷‏ کیلو وزن داشته باشید، در پلوتو تنها حدود ۵‏ کیلوگرم وزن خواهید
داشت. پلوتور بسیار سرد است و از ‌آن خورشید فقط مثل یک نقطه بسیار ریزی قابل مشاهده است. دما ممکن است به زیر ۰‏۴‏۲‏ -

ن، تقریباً هم‌اندازه خودِ پلوتو است.« درجه هم برسد. تنها قمرِ پلوتو، کارُ
................................................

کاربرد )نقش( اصلی متن چیست؟
۱‏( صحبت کردن درباره سیاره‌های کوتوله در منظومه شمسی

۲‏( در دسترس قرار دادن اطلاعات کلی درباره پلوتو
۳‏( مقایسه کردن و تضاد سیاره‌ها و سیاره‌های کوتوله

۴‏( توضیح دادن درباره اینکه چرا پلوتو دیگر به عنوان نهمین سیاره در نظر گرفته نمی‌شود.
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. از پاراگراف ۱‏ می‌توان برداشت کرد که نپتون ....... .64
۱‏( از نظر قطر حتی کوچکتر از پلوتو است.

۲‏( نسبت به پلوتو نزدیک‌تر به خورشید است.
۳‏( بیضی شکل‌ترین مدار در منظومه شمسی را دارد.

۴‏( تا حد زیادی نسبت به پلوتو دورتر از خورشید است.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. چه وقتی احتمال کمتری وجود دارد که در پلوتو ابرها شکل بگیرند؟65
۱‏( وقتی‌که دورتر از خورشید است.                        ۲‏( وقتی‌که نزدیکتر به خورشید است.
۳‏( وقتی‌که یک اتمسفر دارد.                        ۴‏( وقتی‌که نیروی جاذبه‌اش ضعیف‌تر است.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. طبق پاراگراف دوم، نیروی جاذبه در پلوتو .......66
۱‏( وقتی‌که هیچ اتمسفری ندارد صفر است.

۲‏( هنگامی‌که پلوتو نزدیک‌تر به خورشید است قوی‌تر است.
۳‏( حدودِ ۸‏ درصد بیشتر از نیروی جاذبه سیاره زمین است.
۴‏( تا حد زیادی از نیروی جاذبه سیاره زمین ضعیف‌تر است.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بر طبق متن، هلن کور و ناشنوا شد زمانی‌که بیش از ۲‏ سال داشت.67

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. هلن به علت بیماری ناگهانی‌اش، نمی‌توانست ببیند و بشنود.68

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. دلیل این‌که چرا اَن سولیوان معلم هلن شد این بود که اَن در طول دوران کودکی‌اش ناشنوا بود.69

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. اَن سولیوان زندگی هلن را به طرق مختلف تغییر داد.70
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